3. Nota Modelo para Gobiernos Provinciales o Municipales


Coordinador del Programa DAR
Ente Nacional de Alto Rendimiento Deportivo (ENARD)

Solicitud de adhesión al Programa de DAR y al Sistema de Certificaciones de Alto Rendimiento Deportivo 
Estimado Coordinador,
Por medio de la presente, el [Gobierno Regional/Municipalidad de Nombre] expresa su intención de adherirse y participar activamente en el Programa de Desarrollo al Alto Rendimiento (DAR) y el sistema de Certificaciones de Alto Rendimiento relacionadas, en el marco de la detección y desarrollo de jóvenes talentos deportivos en nuestra jurisdicción.

Comprendemos la importancia de contar con estrategias basadas en datos objetivos para la detección y desarrollo de talentos deportivos, y valoramos la integración de tecnologías innovadoras en este proceso. En este sentido, nos comprometemos a colaborar con el ENARD en la ejecución de las pruebas de evaluación, así como en la formación de nuestros técnicos y el fortalecimiento de nuestras entidades deportivas a través del sistema de certificaciones en los niveles DAR.

En este marco, asumimos el compromiso de:

· Facilitar los espacios y recursos logísticos necesarios para ejecución del programa en nuestra jurisdicción.
· Promover la participación de clubes, federaciones, entidades deportivas e instituciones educativas locales en el proceso de detección de jóvenes talentos.
· Apoyar la formación de entrenadores y evaluadores dentro del marco del Programa DAR.
· Impulsar campañas de difusión en nuestra comunidad, para garantizar el acceso equitativo a esta iniciativa entre los jóvenes atletas.
· [bookmark: _Hlk190946730]Formarse en el uso de las tecnologías y herramientas de medición que permitan mejorar el análisis y seguimiento de datos deportivos de los jóvenes atletas.

Consideramos que esta articulación contribuirá para potenciar la detección y el desarrollo del talento deportivo local, al tiempo que fortalecemos la vinculación entre el ámbito [municipal/regional] y las iniciativas del alto rendimiento deportivo en nuestro país.

Quedamos a la espera de su confirmación sobre los próximos pasos y detalles de implementación.

Atentamente,
[Nombre del responsable del Gobierno Regional/Municipalidad]
[Cargo]
[Gobierno Regional/Municipalidad de Nombre]
[Correo Electrónico]
[Teléfono de Contacto]
